



Den záchranářů – oslavy 140 let od založení SDH Uhlířské Janovice

V sobotu 14. září se v rámci „Uhlířskojanovických slavností“ uskutečnil odložený „Den záchranářů“ pořádaný u příležitosti 140 let od založení SDH Uhlířské Janovice.

Již od ranních hodin se začala na náměstí sjíždět hasičská technika. K vidění byly vedle sebe historické koňské stříkačky i moderní hasičská auta. Oficiální program začal v devět hodin a zahájila jej Uhlířskojanovická kapela K. Červeného. V půl desáté přijela na náměstí koňská stříkačka, která přivezla místostarostku města paní Mgr. Andreu Brožkovou a hlavní organizátory Dne záchranářů – starostu SDH Petra Dufka a velitele SDH Petra

Bartáka. Oběma těmto pánům patří největší poklona a poděkování za přípravu a organizaci této akce.

Po úvodním slovu místostarostky města a starosty SDH bylo provedeno ocenění zasloužilých členů SDH, Petra Bartáka, Vlastimila Neřuky a Ladislava Tůmy. Poté se v prostoru před budovou městského úřadu představily malé tanečnice pod vedením paní učitelky Olgy Ldrové a pěvecký sbor Červánek pod vedením Květoslava Červeného. Mluveným slovem vystoupení uváděla ředitelka ZŠ Mgr. Dana Bohatcová.

Pokračování na straně 14

Úvodní slovo

Vážení a milí čtenáři, máme tady podzim, dny se krátí, stromy zbarvily své listy příjemnými hřejivými barvami, snad proto, aby nám připomněly příjemné dny léta.

Podzim je spojen s mnohými pracemi na zahrádkách i zahradách. Sklízíme ovoce a zeleninu a ukládáme ji do sklepů na zimu. Také častěji vyrážíme do lesů, abychom si odtud odnesli domů alespoň nějaký košíček hub.

Podzim s sebou přináší také sychravé, deštivé a studené počasí, kdy budeme muset ze skříní vyndat teplejší oblečení a do tašek přidáme deštníky. Abychom se ohřáli, budeme muset přikládat do kamen. Zkrátka nejen lidé, ale i příroda se pomalu připravuje na zimu.

I na podzim se koná spousta zajímavých akcí a děti konečně mohou vyrábět a pouštět draky.

V polovině října se již tradičně konají závody lodiček na Vavříneckém potoce. Sjedou se sem vodáci ze širokého okolí, aby zakončili vodáckou sezonu. Sjezd Vavříneckého potoka předznamenává dobu výlovů rybníků.

Ten největší v našem regionu, Vavřínecký, se již tradičně loví 28. 10. Výlov rybníka je spojen nejen s podívanou na množství různých druhů ryb a obratnost rybářů, ale také s vůni čerstvých smažených ryb. Na hrázi se objeví stánky s různými dobrotami, nebude chybět ani svařák a punč pro zahřátí. Tak nezapomeňte i letos přijet k nám do Vavřínce, už se na Vás těšíme.

Jana Semerádová

Zprávičky vodníčka Vavřinečka

Ahoj všichni, vzpomínáte si? Jsem vodníček Vavřineček, patron mateřské školy ve Vavřinci. Je po prázdninách a mateřská školka už je zase plná. Dokonce plnější než před prázdninami. Trochu se rozrostla a už se do ní vejde 35 námořníků.

Divíte se, že pojmenovávám děti jako námořníky – no je to tak. Letošní rok se z dětí ve školce stanou námořníci a na palubě lodi, kterou nazvaly „Vavřínek 2014“, vyplují celým školním rokem.

Zatím mi k rybníku stále doléhá trochu toho pláče, ale věřím, že si i ti nejmenší kamarádi ve školce rychle zvyknou a prožijí tam mnoho radostných dní. Však pro to s paní ředitelkou a slečnou

učitelkou děláme, co můžeme. Pozval jsem děti k sobě k rybníku, kde jsem pro ně schoval poklad s překvapením. Marek ho úspěšně našel a všechny děti se pěkně rozdělily. Taky už jsem do školky poslal dvě divadélka, abych děti trochu roz-

veselil. A už teď vím, že se letos mají děti opravdu na co těšit. Čeká je spousta zážitků, které si jistě nejmladší Škebličky, starší Žabičky i předškoláci Rybičky pěkně společně užijí.

Zdraví vás vodníček Vavřineček



Modernizace školní výuky

Od 2. září 2013 navštěvují děti 1. stupně ZŠ a MŠ Kácov novou multimediální učebnu.

Mezi důležité výchovné cíle našeho školního vzdělávacího programu „Tvořivá škola – Místo pro život“ patří environmentální výchova. Vedeme k odpovědnému zacházení s životním prostředím nejen žáky 2. stupně, kteří se s en-

vironmentální výchovou setkávají při běžných vyučovacích hodinách, ale také chceme rozšířit vnímání environmentální problematiky žákům 1. stupně.

Na základě této myšlenky jsme v březnu 2013 oslovili hlavního sponzora projektu Lesy ČR s. p. a získali finanční dar na realizaci dvou projektů „MODERNIZACE ŠKOLNÍ VÝUKY V RÁMCI ŠVP“ a „ENVIRONMENTÁLNÍ VÝCHOVA NA 1. STUPNI ZŠ“. Uskutečnění cíle finančně podpořili také obecní úřad Psáře, firma Foliant EU, s.r.o., pan Jaroslav Hájek.

Díky štědrým peněžním příspěvkům jsme mohli přistoupit během hlavních prázdnin k realizaci projektu. Ve zvolené učebně byla opravena podlaha, vyměněno

linoleum a zakoupen kompletní mobiliář, který tvoří dvoustupňové lavice, židle, skříňky, počítačový stůl, police, boxy a katedra. V rámci projektu EU peníze školám zdobí čelní zeď třídy pojezdová interaktivní tabule ActivBoard Touch 78.

Fotodokumentaci si můžete prohlédnout na stránkách naší školy v sekci fotogalerie: www.zskacov.ic.cz, nebo na facebooku: www.facebook.com/zsamskacov.

Chtěla bych ještě jednou poděkovat všem, kteří modernizační akci ZŠ a MŠ Kácov podpořili finančně, i dobrovolníkům, kteří v červenci a srpnu přiložili při budování naší nové multimediální učebny ruku k dílu.

Blanka Zedníčková, DiS.

